

✠ વિશ્વ પ્રાર્થના દિવસ

તાઈવાનની WDP સમિતિ દ્વારા તૈયાર કરવામાં આવી છે

3 માર્ચ, 2023

“મેં તમારા વિશ્વાસ વિશે સાંભળ્યું છે”

ભક્તિ સર્વિસ

ઓરિએન્ટેશન

- તમામ સ્તોત્રોનો અગાઉથી અભ્યાસ કરો (સંગીત શીટ્સ અને રેકોર્ડિંગ ઉપલબ્ધ છે)
- આગળના સ્ટેજને નીચેની સામગ્રી વડે સજાવો:

o વાદળી કાપડ (તાઈવાનને સમુદ્ર દ્વારા ઉછેરવામાં આવે છે); લીલા કાપડ (તાઈવાન પર્વત શિખરોમાં આવરી લેવામાં આવે છે); પીળા કાપડ અને સફેદ કાપડ (તાઈવાન કુદરતી સંસાધનોથી સમૃદ્ધ છે); કમળ અને ઓર્કિડ ગોઠવો. બીજો વિકલ્પ: કાગળના ફોલ્ડિંગ ફૂલો, વેબસાઇટ જુઓ: [website: Origami Lily Instructions \(origami-fun.com\)](http://website: Origami Lily Instructions (origami-fun.com))

- પોડિયમ પર તાઈવાન નકશાની પઝલ અગાઉથી મૂકો (પરિશિષ્ટ જુઓ).
- ભક્તિ સર્વિસ પહેલાં, તાઈવાનનું સંગીત વગાડો અને તાઈવાનનો પરિચય કરાવવા પાવરપોઈન્ટ સ્લાઈડ્સ બતાવો. મંડળને તાઈવાનથી પરિચિત થવા દો.
- જ્યારે પ્રિલ્યુડ ગીત શરૂ થાય છે, ત્યારે વાર્તાઓમાંથી પાંચ મહિલાઓ તાઈવાન નકશાની પઝલ તરફ ચાલે છે. તેમાંથી એક “ઈશ્વરની સ્તુતિ કરો” ગીત ગાય છે; અન્ય ચાર મહિલાઓ “ઈશ્વરની સ્તુતિ કરો” ગીત સાથે મંડળના પ્રતિભાવનું નેતૃત્વ કરે છે. પછી પાંચ મહિલાઓ નકશા પર કોયડાના ટુકડાઓ મૂકશે. તાઈવાનનો મોઝેક નકશો દેશની વિવિધતાનું પ્રતીક છે.
- એફેસિઅન્સ 1:15-19 પર આધારિત પ્રતિબિંબના સંપૂર્ણ સંસ્કરણ માટે બાઇબલ અભ્યાસ વાંચો.

ભક્તિનો ક્રમ

નેતા: ચાલો આપણે 2023 ના વિશ્વ પ્રાર્થના દિવસની ભક્તિ સર્વિસ ની શરૂઆત કરીએ.

પ્રસ્તાવના: “ઈશ્વરની સ્તુતિ કરો.” શબ્દ અને સંગીત- માયાવ કુમુદ દ્વારા, એમિસ, 1990. માત્ર WDP તાઈવાન 2023 માટે કોપિરાઇટનો અધિકૃત ઉપયોગ.

(પાંચ સ્ત્રીઓ તાઈવાનના નકશાની કોયડા તરફ ચાલે છે. તેમાંથી એક “ઈશ્વરની સ્તુતિ કરો” ગીત ગાય છે; અન્ય ચાર સ્ત્રીઓ “ઈશ્વરની સ્તુતિ કરો” ગીત સાથે મંડળના પ્રતિભાવનું નેતૃત્વ કરે છે. પાંચેય સ્ત્રીઓએ નકશા પર પઝલના ટુકડાઓ મૂક્યા.)

સ્વાગત અને શુભેચ્છાઓ

લીડર 1: "પિંગ-એન." તાઇવાનીમાં આ વાક્યનો અર્થ થાય છે "ઈશ્વર તમને શાંતિ આપે, ઈશ્વર અને એકબીજા સાથે શાંતિપૂર્ણ સંબંધ."

નેતા 2: સ્વાગત છે! તાઇવાનની બહેનો વતી, અમે આજે ભક્તિમાં જોડાવા માટે આપ સૌને આવકારીએ છીએ.

નેતા 1: પ્રિય બહેનો અને ભાઈઓ, આ ઉજવણી દ્વારા, અમે તમારી સાથે અમારા અનુભવો શેર કરવા માંગીએ છીએ, અને ઈશ્વરની અદ્ભુત કૃપા અને શક્તિશાળી કાર્યોના સાક્ષી છીએ.

ગીત: "લવ ઓવરફ્લો." સેન્ડી યુ દ્વારા શબ્દ અને સંગીત. 2003 સ્ટ્રીમ ઓફ પ્રેઝ મ્યુઝિક/CCLI સોંગ # 3978045. માત્ર WDP તાઇવાન 2023 માટે કોપિરાઇટનો અધિકૃત ઉપયોગ.

ગીત ગાયા પછી, એકબીજા સાથે ખ્રિસ્તની શાંતિ શેર કરો.

વર્ષીપ માટે બોલાવો

નેતા 1: ઈશ્વરની સ્તુતિ, અમે તાઇવાનને આપેલા તમામ આશીર્વાદો માટે ઈશ્વરનો આભાર માનીએ છીએ.

નેતા 2: ઈશ્વરની સ્તુતિ કરો, સર્જક, જેમણે પર્વત જંગલોથી આચ્છાદિત અને સમુદ્ર દ્વારા ઉછેરવામાં આવેલા આ સુંદર ટાપુની રચના કરી. તાઇવાન કુદરતી સંસાધનોથી સમૃદ્ધ છે.

બધા: ઈશ્વરના નામની સ્તુતિ કરીએ. તમારો મહિમા અમારી સાથે રહે.

નેતા 1: સો કરતાં વધુ વર્ષો પહેલાં, તાઇવાન આવેલા મિશનરીઓએ ખુશખબર ફેલાવી. લોકોએ સુવાર્તા સાંભળી અને મુક્તિની કૃપા પ્રાપ્ત કરી.

બધા: ઈશ્વરના નામની સ્તુતિ કરીએ. તમારો મહિમા અમારી સાથે રહે.

નેતા 2: 16મી સદીથી, તાઇવાન વિવિધ વિદેશી દળો દ્વારા વસાહતીકરણ કરવામાં આવ્યું છે; અને અનુભવી વંશીય, સાંસ્કૃતિક, સામાજિક અને રાજકીય સંઘર્ષ અને એકીકરણ. ઈશ્વરની કૃપાથી આ ટાપુ પરના લોકો શાંતિથી જીવી શકે છે. તાઇવાન મહાન આતિથ્ય બતાવે છે અને મદદ કરવા અને અન્ય લોકો માટે આશીર્વાદ બનવા તૈયાર છે.

બધા: કૃપાળુ ઈશ્વર, અમે તમારો આભાર માનીએ છીએ અને તમારી પ્રશંસા કરીએ છીએ. તમારો મહિમા અમારી સાથે રહે.

ગીત: “યહોવાહનો આશીર્વાદ ભરપૂર છે.” જેસિકા લી દ્વારા શબ્દ, સેન્ડી યુ દ્વારા સંગીત. 1997 સ્ટ્રીમ ઓફ પ્રેઝ મ્યુઝિક/CCCLI ગીત #3518931. માત્ર WDP તાઇવાન 2023 માટે કૉપિરાઇટનો અધિકૃત ઉપયોગ.

કબૂલાતની પ્રાર્થના

પ્રાર્થના 1: ઈશ્વર અમોને ક્ષમા કરો, અમે તમારી સમક્ષ અમારા પાપોની કબૂલાત કરીએ છીએ. અમે તમારી વિરુદ્ધ પાપ કરીએ છીએ. તમે અમને સોંપેલી જમીનની સંભાળ રાખવામાં અમે નિષ્ફળ ગયા છીએ અને તેનો ઉપયોગ અન્યાયી રીતે પ્રદૂષણ અને વિવિધ પ્રજાતિઓના લુપ્ત થવાનું કારણ બન્યા છીએ.

બધા: હે ઈશ્વર, અમારા પર દયા કરો.

પ્રાર્થના 2: કૃપાળુ ઈશ્વર, અમે સ્વાર્થી અને ઘમંડી છીએ. અમે માનવીય ગૌરવની અવગણના કરી છે; અમે લઘુમતીઓ, સ્થળાંતર કરનારાઓ અને વસાહતીઓની જરૂરિયાતોને અવગણીએ છીએ. અમે જમીન, સ્ત્રીઓ, બાળકો અને યુવાનોની બૂમો સાંભળીએ છીએ, પરંતુ અમને મળેલી કૃપાનો જવાબ આપવા માટે અમે પૂરતું કર્યું નથી. આ કાર્યોને કારણે કેટલાક લોકો પીડાય છે અને જુલમ ભોગવે છે.

બધા: હે ઈશ્વર, અમારા પર દયા કરો.

સ્તોત્ર: "પ્રભુ, અમારા પર દયા કરો." સૈસીઆત મેલોડી, તાઇવાન દ્વારા સંગીત. ટ્રાન્સક્ર. & સ્વીકારવાનું. I-to Lohl, 1984 દ્વારા. માત્ર WDP તાઇવાન 2023 માટે કૉપિરાઇટનો અધિકૃત ઉપયોગ.

માફીની ખાતરી

નેતા 1: હે ઈશ્વર, તમે વિશ્વાસુ અને ન્યાયી છો. તમે અમને માફ કરો, અમારા પાપોને સાફ કરો અને અમને પ્રકાશમાં જીવવામાં મદદ કરો. તમે અમને શાણપણ અને સાક્ષાત્કારની ભાવના આપો કારણ કે અમે તમને ઓળખીએ છીએ અને પ્રેમ અને વિશ્વાસથી ભરપૂર છીએ. તમે તમારી જાતને અમારી સમક્ષ પ્રગટ કરો જેથી અમે તમારી શક્તિની અમાપ મહાનતાને જાણી શકીએ. આમીન.

બધા: આમીન.

સ્તોત્ર: "હે ઈશ્વર, અમારી પ્રાર્થના સાંભળો." શબ્દ: તાયલ સ્તોત્ર #288, પેરા. હું-થી લોહ. સંગીત: યોકે વતન, તાયલ, તાઇવાન, 2017. પરવાનગી સાથે વપરાયેલ.

ઈશ્વરનો શબ્દ અને જીવનનો સાક્ષી

વાચક:

સ્ક્રિપ્ચર રીડિંગ: એફેસિયન 1: 15-19 (NRSV)

મેં પ્રભુ ઈસુમાં તમારા વિશ્વાસ અને બધા સંતો પ્રત્યેના તમારા પ્રેમ વિશે સાંભળ્યું છે, અને આ કારણોસર હું મારી પ્રાર્થનામાં તમને યાદ કરી, તમારા માટે ઈશ્વરનો આભાર માનવાનું બંધ કરતો નથી. હું પ્રાર્થના કરું છું કે આપણા પ્રભુ ઈસુ ખ્રિસ્તના ઈશ્વર, મહિમાના પિતા, તમને શાણપણ અને સાક્ષાત્કારની ભાવના આપે કારણ કે તમે તેમને જાણો છો, જેથી તમારા હૃદયની આંખોથી તમે જાણી શકો કે આશા શું છે. જેના માટે તેમણે તમને બોલાવ્યા છે, સંતોમાં તેમના ભવ્ય વારસાની સંપત્તિ શું છે, અને તેમની મહાન શક્તિના કાર્ય અનુસાર, વિશ્વાસ કરનારા આપણા માટે તેમની શક્તિની અમાપ મહાનતા શું છે. ધ્યાન: પાઉલે એફેસિયનો તેમના પ્રેમ અને વિશ્વાસથી જીવવા બદલ ઈશ્વરનો આભાર માન્યો. તેમણે પ્રાર્થના કરી કે તેઓ શાણપણ અને સાક્ષાત્કારની ભાવના પ્રાપ્ત કરશે અને પવિત્ર આત્માના પ્રકાશ અને પ્રેરણા દ્વારા “[ઈશ્વરને] ઓળખશે”!

ઘણી વાર આપણે મુશ્કેલીઓ અને અવરોધોથી હતાશ થઈ જઈએ છીએ અને કદાચ આપણી આશા અને વિશ્વાસ પણ ગુમાવી દઈએ છીએ, અથવા આપણા નબળા માનવ સ્વભાવ પર વિશ્વાસ કરીએ છીએ. જો કે, આપણને ઈશ્વરના રાજ્ય અને વચનોમાં આપણી “આશા અને વિશ્વાસ” રાખવા માટે કહેવામાં આવે છે. પવિત્ર આત્માના જ્ઞાન દ્વારા, આપણે વિશ્વાસુ, પ્રેમાળ અને દયાળુ ઈશ્વરને જોવા માટે આવીએ છીએ.

સમગ્ર પત્રમાં, લેખકે વિશ્વાસમાં સંતો માટે તેમની પ્રાર્થનાઓ શેર કરી કે તેઓ સમજી શકે કે ખ્રિસ્તનો પ્રેમ કેટલો પહોળો અને લાંબો અને ઉચ્ચ અને ઊંડો છે (એફેસી 3:18). શું આપણે પોતાના માટે નહિ પણ ઈશ્વર માટે જીવીને એ પ્રેમનો જવાબ આપવા તૈયાર થવું જોઈએ? ખ્રિસ્તનો પ્રેમ આપણી ક્રિયાઓ દ્વારા પ્રગટ થઈ શકે છે, જે ઈશ્વરના ભવ્ય અને વિપુલ વારસા તરફ નિર્દેશ કરશે!

ઈશ્વરની નજરમાં, આપણે કોઈ ચોક્કસ દિશા વિના પવન સાથે ચાલતા કોન્ક્રેટીના ટુકડા નથી, પરંતુ કોયડાના બદલી ન શકાય તેવા ટુકડા છીએ. અમારી વિવિધ સામાજિક પૃષ્ઠભૂમિ, પ્રાદેશિક સંદર્ભો અને વિવિધ સંસ્કૃતિઓ હોવા છતાં, અમે ઈસુ ખ્રિસ્તમાં એકતામાં આવીએ છીએ.

ધ્યાન માટે મૌન.

નેતા 2: અમે તાઇવાનમાં મહિલાઓ અને છોકરીઓની વિશ્વાસની વાર્તાઓ સાંભળી છે અને અમે તેમને પ્રોત્સાહન પત્ર મોકલી રહ્યા છીએ. ચાલો અક્ષરો સાંભળીએ.

સ્ત્રી 1

પ્રિય બહેન પાઓ-યુ,

છેલ્લી વખત જ્યારે અમે મેળાવડામાં મળ્યા ત્યારે મેં પર્યાવરણને બચાવવાની તાકીદ વિશે તમારી વાર્તાઓ સાંભળી. તમારી શ્રદ્ધાની વાર્તાએ મને પ્રભાવિત કર્યો, અને ત્યારથી હું તમારા પગલે ચાલ્યો છું. મેં રિસૌરસિસ રિસાયકલ કર્યા છે, બીચની સફાઈમાં જોડાયો છું અને ઘરનો કચરો વર્ગીકૃત કર્યો છે. પ્લાસ્ટિકની કટોકટી દૂર કરવા માટે હું મારી પોતાની કટલરી અને કપ સાથે રાખું છું. સૌથી મહત્ત્વની વાત એ છે કે, હું આપણી આગામી પેઢીઓને પર્યાવરણનું રક્ષણ કરવાનું શીખવીશ. અમે આશા રાખીએ છીએ કે તાઇવાન ભવિષ્યમાં પરમાણુમુક્ત વતન બની શકે. ચાલો આપણે સાથે મળીને ઈશ્વરની રચનાના સારા કારભારી બનવાનું શીખીએ.

(મૌન)

પ્રતિભાવ સ્તોત્ર: "મેં તમારા વિશ્વાસ વિશે સાંભળ્યું છે" શબ્દો: એફેસી 1:15-16. સંગીત: લાઈ, યીન-ટિંગ. ખાસ કરીને 2023 WDP તાઇવાન પ્રોગ્રામ માટે રચાયેલ. ©WDPIC. પરવાનગી સાથે વપરાય છે.

સ્ત્રી 2

પ્રિય બહેન ફેન-જિઆઉ,

મેં તમારા વિશ્વાસ વિશે સાંભળ્યું છે. તમે, એક આઘેડ, સ્વદેશી સ્ત્રી, સમાન વયની સ્ત્રીઓ માટે અદ્ભુત આશીર્વાદ બની ગયા છો.

એક ગૃહિણી તરીકે, તમે દાયકાઓથી તમારી જાતને તમારા પરિવાર માટે સમર્પિત કરી છે. જ્યારે તમે તમારા પરિવારને ટેકો આપવા માટે નોકરી શોધવાનો પ્રયાસ કર્યો, ત્યારે તમને કાર્યસ્થળે પડકારવામાં આવ્યા. તમારી ઉંમરને કારણે તમે ભેદભાવનો સામનો કર્યો હતો અને મહિલાઓ સામે સામાજિક નિયમો સ્વીકારવાનું દબાણ અનુભવ્યું હતું. તમને લાગ્યું કે તમે તમારી કૌટુંબિક જવાબદારીની અવગણના કરી રહ્યા છો, જ્યારે તમારા પરિવારની કાળજી લેવાના કારણે તમે નોકરી શોધી રહ્યા છો. મૂંઝવણનો સામનો કરીને, તમે ઈશ્વરના માર્ગદર્શન પર વિશ્વાસ કર્યો અને પરંપરાગત વણાટ શીખવીને અને તમારી આદિજાતિની સંભાળ રાખીને તમારા કુટુંબને ટેકો આપવાનો માર્ગ શોધી કાઢ્યો. તમારી સર્જનાત્મક ક્ષમતા અને શક્તિ ફરી એકવાર ખીલી ઉઠી છે. તમારી સાક્ષી એક અદ્ભુત આશીર્વાદ છે જે ઘણી બહેનોને પ્રેરણા આપે છે.

(મૌન)

પ્રતિભાવ સ્તોત્ર: "મેં તમારા વિશ્વાસ વિશે સાંભળ્યું છે" શબ્દો: એફેસી 1:15-16. સંગીત: લાઈ, યીન-ટિંગ.

સ્ત્રી 3

પ્રિય બહેન જોજો,

જ્યારે તું નાની હતી ત્યારે તારા પિતાએ તને ભણવા દેવાને બદલે નોકરી મેળવવા કહ્યું હતું. તેમના પરિપ્રેક્ષ્યમાં, છોકરીઓને શિક્ષણની જરૂર નથી પરંતુ તેના બદલે લગ્ન કરવાની જરૂર છે. જો કે, તમે તમારો અભ્યાસ ચાલુ રાખવાનો આગ્રહ રાખ્યો હતો.

તમે ઈશ્વરને તમારા પિતા સાથે વાતચીત કરવા માટે તમને શાણપણ આપવા કહ્યું જેથી તેઓ તેમનો વિચાર બદલી શકે. તમે પ્રાર્થના કરી હતી કે તે સમજી શકે કે પુત્રીઓ અને પુત્રોને શિક્ષણ પર સમાન અધિકાર છે. ધીરે ધીરે તમારા પિતાને સમજાયું કે છોકરીઓ છોકરાઓથી નીચી નથી હતી.

સ્નાતક થયા પછી, તમે કામ પર ગયા. પછી, તમારા ઉપરી અધિકારીઓ શિક્ષિત અને વ્યાવસાયિક મહિલાઓને નીચું જોતા હતા. ફરીથી, તમે દબાણનો પ્રતિકાર કરવા અને લિંગ પૂર્વગ્રહ વિના સ્ત્રીઓ અને પુરુષોની કામગીરીને માપવા માટે તમારા ઉપરી અધિકારીઓ સાથે વાતચીત કરવા માટે ઈશ્વરની શાણપણની શોધ કરી. તમને સમજાયું કે લિંગ ભેદભાવ સમાપ્ત થાય ત્યાં સુધી તે લાંબો રસ્તો છે; તેમ છતાં, તમે હાર માનશો નહીં અને સ્ત્રીઓ અને પુરુષોને સમાન અધિકારો છે તે જણાવવા માટે તમારા શ્રેષ્ઠ પ્રયાસ કરો.

(મૌન)

પ્રતિભાવ સ્તોત્ર: "મેં તમારા વિશ્વાસ વિશે સાંભળ્યું છે" શબ્દો: એફેસી 1:15-16. સંગીત: લાઈ, યીન-ટિંગ.

સ્ત્રી 4

પ્રિય બહેન પર્લ,

COVID-19 રોગચાળા દરમિયાન ફ્રન્ટલાઈન પર હોસ્પિટલના ક્લીનર તરીકે, તમે હોસ્પિટલમાં દર્દીના રૂમને સાફ કરવા અને સેનિટાઈઝ કરવા માટે તમારું જીવન જોખમમાં મૂક્યું છે. તમે કામ કર્યા પછી ઘરે જઈ શકતા નથી, કારણ કે તમે તમારા ત્રણ નાના બાળકોને ચેપ લાગવાનું જોખમ લેવા માંગતા ન હતા. નજીવી આવક પર સંઘર્ષ કરતા, તમારે હજી પણ દૂષણના જોખમોને ઘટાડવા માટે રૂમ ભાડે રાખીને ત્યાં રહેવાની જરૂર છે. સ્વ-અલગતા દરમિયાન, તમે તમારા પરિવારની સંભાળ રાખી શકતા ન હતા, તેથી તમે હતાશ અને એકલતા અનુભવો છો. તમે કરેલા બલિદાનથી હું ખૂબ પ્રભાવિત થયો છું અને તમારા માટે નિષ્ઠાપૂર્વક પ્રાર્થના કરું છું, આશા રાખું છું કે મારા જીવનના ઈશ્વર તમારી પણ શક્તિ બનશે.

(મૌન)

પ્રતિભાવ સ્તોત્ર: "મેં તમારા વિશ્વાસ વિશે સાંભળ્યું છે" શબ્દો: એફેસી 1:15-16. સંગીત: લાઈ, યીન-ટિંગ.

સ્ત્રી 5

પ્રિય બહેન ડાઈકેન,

જ્યારે તમે નાના હતા ત્યારે તમે જે મૌખિક અને લૈંગિક દુર્વ્યવહાર સહન કર્યા હતા તેનાથી થતી પીડામાંથી તમારી પુનઃપ્રાપ્તિ માટે હું ઈશ્વરનો સતત આભાર માનું છું. અસહ્ય વેદના તમને તમારી જાતને પ્રશ્ન કરવા તરફ દોરી ગઈ - શું હું પ્રેમને લાયક છું? પછી જ્યારે તમે 14 વર્ષની ઉંમરના હતા ત્યારે એક શિક્ષક તમારા બચાવમાં આવ્યા હતા. તમને સામાજિક કાર્યકરો અને લોકોનો ટેકો મળ્યો છે જેઓ તમારી કાળજી લેતા હતા. તેમના દ્વારા, તમે ઈશ્વરના પ્રેમનો અનુભવ કર્યો; તમે ખ્રિસ્તના અનુયાયી બન્યા.

પીડાદાયક ભૂતકાળ સહન કરવા છતાં, તમે મૌન રહેવાની ના પાડી. તમે તમારી વાર્તાઓ લખીને અને ચિત્રકામ દ્વારા પ્રગટ કરી. તમે માનસિક અને શારીરિક શોષણનો ભોગ બનેલી મહિલાઓને આપણાં તારણહાર પર વિશ્વાસ કરવા, તમામ નકારાત્મક લેબલોને અવગણવા અને નવી છબીઓ બનાવવા માટે પ્રોત્સાહિત કરવા માંગો છો. હવે તમે બે બાળકોની માતા છો, અને તમે તેમના અને અન્ય લોકો માટે આશીર્વાદ બની ગયા છો.

(મૌન)

પ્રતિભાવ સ્તોત્ર: "મેં તમારા વિશ્વાસ વિશે સાંભળ્યું છે" શબ્દો: એફેસી 1:15-16. સંગીત: લાઈ, યીન-ટિંગ.

પ્રતિભાવ પ્રાર્થના:

બધા: દયાળુ ઈશ્વર, અમે પત્રોમાં વિશ્વાસુ સ્ત્રીઓની જેમ અમારી પ્રાર્થનામાં તમારી પાસે આવીએ છીએ જેમણે તમને તેમના સંઘર્ષ અને આશાઓ વિશે જણાવ્યું હતું. તેઓ મુશ્કેલીઓથી પરાજિત થયા ન હતા પરંતુ તમારા ડહાપણથી સશક્ત થયા હતા. અમે એકલા નથી, કારણ કે તમે સાંભળો છો. જ્યારે અમે પડછાયાઓની ખીણમાંથી પસાર થઈએ છીએ ત્યારે અમે તમારી હાજરી, માર્ગદર્શન અને રક્ષણ માટે તમારો આભાર માનીએ છીએ. અમે તમને મહિમા આપીએ અને ખ્રિસ્તના જીવંત સાક્ષી બનીએ.

(મૌન)

પ્રતિભાવ સ્તોત્ર: "મેં તમારા વિશ્વાસ વિશે સાંભળ્યું છે." શબ્દો: એફેસી 1:15-16. સંગીત: લાઈ, યીન-ટિંગ.

ઓફર કરે છે

લીડર 2: વિશ્વ પ્રાર્થનાનો દિવસ એ મહિલાઓના નેતૃત્વમાં વિશ્વવ્યાપી ચળવળ છે. આ ઓફર વિશ્વભરની મહિલાઓ અને બાળકોના જીવનને સુધારવાની અમારી સામાન્ય દ્રષ્ટિનો એક ભાગ છે. અમે પ્રાર્થનાની ક્રિયાના આ મંત્રાલયને અર્પણ સમર્પિત કરીએ છીએ.

મંડળ ઊભો રહે છે અને ગાય છે:

સ્તોત્ર: "તમને અર્પણ." શબ્દો અને સંગીત: લાઈ, યીન-ટિંગ. ખાસ કરીને 2023 WDP તાઈવાન પ્રોગ્રામ માટે રચાયેલ. ©WDPIC. પરવાનગી સાથે વપરાય છે.

મધ્યસ્થી પ્રાર્થના

નેતા 1:

દયાળુ ઈશ્વર, તાઈવાન મહાસત્તાના સંઘર્ષમાં ફસાઈ ગયું છે. તે દાયકાઓથી આંતરરાષ્ટ્રીય સ્તરે અલગ પડી ગયું છે. આંતરરાષ્ટ્રીય સમુદાય દ્વારા અધિકૃત રીતે માન્યતા ન હોવા છતાં, તાઈવાને કૃષિ, તકનીકી, દવા અને માનવતાવાદી સહાયમાં વિશ્વને મદદ કરવાનો શ્રેષ્ઠ પ્રયાસ કર્યો છે.

હે પવિત્ર આત્મા, તમે તાઈવાનના લોકોને અનિશ્ચિત ભવિષ્યનો સામનો કરવા માટે શક્તિ અને શાણપણ આપો. તાઈવાન વિશ્વમાં આશીર્વાદ બની રહે તે માટે અમે તમારા પર વિશ્વાસ કરીએ છીએ. દૈવી કન્સોલર, તમે વિશ્વના ઈશ્વર છો; અમે તમને વળગી રહીએ છીએ, અમે તમારી જાતને અને તાઈવાન તમને આપીએ છીએ, અને તમને અમારી નબળાઈમાં અમારી દેખરેખ રાખવા માટે કહીએ છીએ. તમે અમારો કિલ્લો અને સલામતીનું સ્થાન છો.

નેતા 2:

સૃષ્ટિના પ્રિય ઈશ્વર, કુદરતી સંસાધનોથી સમૃદ્ધ આ અદ્ભુત વિશ્વ અમને સોંપવા બદલ અમે તમારો આભાર માનીએ છીએ. જો કે, આપણે પૃથ્વીમાતાના પોષકને અવગણીએ છીએ, અને આપણે પર્યાવરણીય સમસ્યાઓનો સામનો કરી રહ્યા છીએ, જેમ કે હવા અને જળ પ્રદૂષણ, કચરાના નિકાલની કટોકટી, ટેકરીઓનો વધુ પડતો ઉપયોગ, રહેઠાણનો વિનાશ અને આબોહવા પરિવર્તન. જીવનના ઈશ્વર તમારી દયા અમારા હૃદયને ભરી દે; પૃથ્વી માતાના રક્ષણ માટે અમને માર્ગદર્શન આપો.

નેતા 1:

પ્રેમાળ ઈશ્વર, તમે અમને તમારા પોતાના સ્વરૂપમાં બનાવ્યા અને અમને આશીર્વાદ આપ્યા. તમે જોયું કે તે સારું હતું. અમે એવી મહિલાઓ અને છોકરીઓ માટે પ્રાર્થના કરીએ છીએ જે વિશ્વમાં પ્રેમ અને ન્યાય લાવે છે. પવિત્ર આત્મા, કૃપા કરીને અમને હાંસિયામાં ધકેલાઈ ગયેલા અને દલિત, ગરીબ અને લાચારો માટે લડવાની બુદ્ધિ આપો; અમને તેમના માટે બોલવાની હિંમત આપો અને મહિલાઓ અને છોકરીઓ માટે સુરક્ષિત સ્થાન બનાવવા માટે નેતાઓને પ્રેરણા આપો.

નેતા 2:

કૃપાળુ ઈશ્વર, કોવિડ-19 રોગચાળો એક મોટો પડકાર છે. અમે એવા લોકો માટે પ્રાર્થના કરીએ છીએ જેમણે તેમના પ્રિયજનોને ગુમાવ્યા છે, અને જેઓ તેમના દુઃખ માટે રાહત મેળવી શક્યા નથી. રોગચાળાના ઘણા પીડિતો છે. ઈશ્વર, અમને કોવિડ-19 પછીની રોગચાળાની દુનિયામાં મદદ કરવા અને આરામ આપવા માટે શક્તિ આપો.

કૃપાળુ ઈશ્વર, 2020 માં રોગચાળો ફાટી નીકળ્યો ત્યારે અમે તમારા સારા માર્ગદર્શન માટે તમારો આભાર માનીએ છીએ, જ્યારે ગંભીર સંજોગોમાં, WDP તાઇવાને આ ભક્તિ સર્વિસ તૈયાર કરી જે અમે હવે 2023 માં ઉજવી રહ્યા છીએ.

સંભાળ રાખતા ઈશ્વર, વિશ્વ પ્રાર્થના દિવસને માટે, તમારી હાજરીમાં સાથે રહેવા અને તમારામાં વિશ્વાસ રાખવાની કૃપા આપવા બદલ અમે તમારો આભાર માનીએ છીએ.

અમે તાઇવાનમાં WDP મહિલાઓના તેમના મતભેદોને દૂર કરવા અને ઈશ્વરની કૃપા દ્વારા એકતા અને સર્વસંમતિ મેળવવાના પ્રયાસ માટે આભારી છીએ. હે ઈશ્વર, તમે અમને ખ્રિસ્તમાં એકતાના માર્ગ તરફ માર્ગદર્શન આપો.

પ્રભુની પ્રાર્થના

મોકલવું અને આશીર્વાદ

બધા: ઈશ્વર અમારી વાર્તાઓ સાંભળો અને અમને વિશ્વાસમાં રાખો. ઇસુ આપણને ખરેખર વિમોચનનો અર્થ જાણવા માટે શાણપણ આપે. પવિત્ર આત્મા આપણા હૃદયને ખોલે જેથી આપણે અન્ય લોકો માટે આશીર્વાદ બની શકીએ. આમીન!

સમાપન સ્તોત્ર: "ખ્રિસ્ત, અમારા પ્રભુ, અમે તમારી ઝૂંસરી લઈશું." ઓન્ગ ચેંગ-બન દ્વારા શબ્દ, 2005. ત્સોઉની પરંપરાગત મેલોડી, તાઇવાન દ્વારા સંગીત. અવાઈ યતાયુંગના દ્વારા ગોઠવણ, 1973. માત્ર WDP તાઇવાન 2023 માટે કોપીરાઈટનો અધિકૃત ઉપયોગ.

પોસ્ટલ્યુડ

કોપીરાઈટ © 2021 વિશ્વ પ્રાર્થના દિવસ આંતરરાષ્ટ્રીય સમિતિ, Inc.

2023 વિશ્વ પ્રાર્થના દિવસ (WDP) વાર્ષિક ઉજવણી માટે ભક્તિ સર્વિસ અને શૈક્ષણિક પ્રવૃત્તિઓ માટે તાઇવાનની વિશ્વ પ્રાર્થના સમિતિ દ્વારા "મેં સાંભળ્યું છે" WDP સામગ્રી રાષ્ટ્રીય અથવા સ્થાનિક સમિતિઓ અને તેમની ભાગીદાર સંસ્થાઓ દ્વારા આયોજિત WDP કાર્યક્રમોના વિશિષ્ટ ઉપયોગ માટે વિકસાવવામાં આવે છે. અન્ય કોઈપણ ઉપયોગ માટે, WDP 2023 રિસોર્સ પેકેટની સામગ્રી વિશ્વ દિવસની પ્રાર્થના આંતરરાષ્ટ્રીય સમિતિ (WDPIC) ની પરવાનગી વિના પુનઃઉત્પાદિત કરી શકાતી નથી.

મર્યાદિત પ્રજનન અધિકારો મંજૂર - બાઇબલ અભ્યાસ, ભક્તિ સર્વિસ , દેશની પૃષ્ઠભૂમિ, ચિલ્ડ્રન્સ પ્રોગ્રામ, આર્ટવર્ક અને કલાકાર નિવેદન, WDP દ્વારા રચિત ગીતો અને ફોટા પુનઃઉત્પાદિત કરી શકાય છે-મુદ્રિત અથવા ઇલેક્ટ્રોનિકલી- મંડળો અને જૂથો સાથે WDP પ્રવૃત્તિઓ માટે, જો યોગ્ય ક્રેડિટ આપવામાં આવે. WDP રાષ્ટ્રીય/પ્રાદેશિક સમિતિઓને WDP પ્રોગ્રામના હેતુઓ માટે સંસાધનોના પુનઃઉત્પાદન માટે પરવાનગી છે.

ભક્તિ સર્વિસ અને બાઇબલના કાર્યક્રમ માટે સૂચવેલા ગીતોમાં પ્રકાશકોની કોપીરાઈટ માહિતીનો સમાવેશ થાય છે. કોપીરાઈટ કરેલા ગીતોનું પુનઃઉત્પાદન અથવા અનુવાદ કરવાની પરવાનગી માત્ર WDP તાઇવાન 2023ના ઉપયોગ માટે આપવામાં આવી હતી.

WDPIC સાથે જોડાયેલ માત્ર WDP રાષ્ટ્રીય/પ્રાદેશિક સમિતિઓ જ સંસાધન પેકેટ અથવા સામગ્રીના વિભાગોને ઓનલાઇન ઉપલબ્ધ કરાવી શકે છે. ઓનલાઇન સામગ્રી ઉપલબ્ધ કરાવતી સમિતિઓએ એ સુનિશ્ચિત કરવું જોઈએ કે જે જૂથો અને વ્યક્તિઓ ઓનલાઇન સામગ્રીનો ઉપયોગ કરે છે તેઓ સમિતિને જવાબદાર છે.

WDP પ્રવૃત્તિઓને લગતી કોઈપણ અર્પણો અથવા ભંડોળની માહિતી WDP સમિતિઓને થવી જોઈએ. સ્ક્રિપ્ચર અવતરણો બાઇબલના નવા સંશોધિત પ્રમાણભૂત સંસ્કરણમાંથી છે, યુ.એસ.એ.માં નેશનલ કાઉન્સિલ ઓફ ચર્ચ ઓફ ક્રાઇસ્ટના ખ્રિસ્તી શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા કોપીરાઈટ © 1989 અને પરવાનગી દ્વારા ઉપયોગમાં લેવાય છે. બધા હકો અમારી પાસે રાખેલા છે.

વધુ માહિતી માટે, કૃપા કરીને, સંપર્ક કરો:

વિશ્વ પ્રાર્થના દિવસ આંતરરાષ્ટ્રીય સમિતિ

475 રિવરસાઇડ ડ્રાઇવ રૂમ 729

ન્યુયોર્ક, NY. 10115. યુએસએ

admin@worlddayofprayer.net - <http://worlddayofprayer.net>